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Pienivastuksisen laakerin ja kelan päivityssarja
Greensmaster®-leikkurin DPA-leikkuukela
Mallinro: 121-9560
Mallinro: 121-9565
Mallinro: 121-9570
Mallinro: 121-9575

Asennusohjeet

Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Määrä Käyttökohde
Kelakokoonpano 1
Oikea kelamutterikokoonpano 1
Vasen kelamutterikokoonpano 1
Tiivistetty laakeri 2
Nukkapintainen aluslaatta 2
Jousialuslaatta 1
Välikerengas 1

Kelan kokoaminen

Kelan kokoaminen
VAROITUS

Kelaterät ovat terävät ja voivat viiltää haavoja.

Kelaa käsiteltäessä on käytettävä suojakäsineitä.

1. Irrota leikkuuyksikkö ajoyksiköstä. Katso lisäohjeita
ajoyksikön käyttöoppaasta.

2. Irrota olemassa oleva kelakokoonpano leikkuuyksiköstä.
Katso lisäohjeita ajoyksikön huolto-oppaasta.

3. Asenna nukkapintainen aluslaatta, tiivistetty laakeri ja
oikea kelamutterikokoonpano uuden kelan oikealle
puolelle (Kuva 1).

Tärkeää: Varmista, että nukkapintaisen
aluslaatan metallinen puoli on kelaa vasten ja
nukkapintainen puoli laakeria vasten.

4. Asenna nukkapintainen aluslaatta, tiivistetty laakeri ja
vasen kelamutterikokoonpano uuden kelan vasemmalle
puolelle (Kuva 1).

Tärkeää: Varmista, että nukkapintaisen
aluslaatan metallinen puoli on kelaa vasten ja
nukkapintainen puoli laakeria vasten.

5. Kiristä kelamutterit momenttiin 136 N·m.

6. Asenna välikerengas ja jousialuslaatta vasemman
sivulevyn laakerikoteloon (Kuva 1).

7. Asenna uusi kelakokoonpano leikkuuyksikköön. Katso
lisäohjeita ajoyksikön huolto-oppaasta.

8. Asenna leikkuuyksikkö ajoyksikköön. Katso lisäohjeita
ajoyksikön käyttöoppaasta.
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Kuva 1

1. Vasen kelamutterikokoon-
pano

3. Jousialuslaatta 5. Nukkapintainen aluslaatta 7. Oikea kelamutterikokoon-
pano

2. Välikerengas 4. Tiivistetty laakeri 6. Kelakokoonpano
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